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 Ata da 18ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de abril de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em homenagem póstuma ao Sr. Luís 

Eduardo Maron Magalhães, ex-Deputado proposta pelo Deputado Adolfo Viana. Compuseram a 

Mesa dos trabalhos os Srs.: Deputado Adolfo Viana; Luís Carreira, Chefe da Casa Civil, 

representando o Prefeito da Cidade de Salvador, ACM Neto; Marcos Presídio, Vice-Presidente do 

Tribunal de Contas do Estado da Bahia, representando o Presidente Gildásio Penedo Filho; Luís 

Eduardo Maron Magalhães Filho, filho do homenageado; Michelle Marie Magalhães, viúva do 

homenageado; Maria do Rosário Magalhães, Presidente do Parque Social; Paulo Magalhães, 

Vereador, representando a Câmara Municipal de Salvador; José Francisco Neto, Chefe de Gabinete, 

representando o Presidente do Tribunal de Contas dos Municípios, Francisco Neto; Cristina Ulm, 

Defensora Pública, representando o Defensor Público-Geral, Clériston Cavalcante de Macêdo; 

Antônio Honorato, Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado da Bahia e Ex-Presidente desta 

Casa; Inaldo Araújo, Corregedor do Tribunal de Contas do Estado; Antônio Carlos Magalhães Júnior, 

Presidente da Rede Bahia e irmão do homenageado; e Diego Luiz Castro, Juiz do Tribunal Regional 

Eleitoral. Após a execução do Hino Nacional, foi exibido um vídeo com depoimentos de amigos e 

familiares contando um pouco da história política e de vida do homenageado. O Deputado Adolfo 

Viana relatou que, passados vinte anos da morte do ex-Deputado Luís Eduardo Magalhães, 

continuavam vivas as lembranças da participação política dele, uma história que teve início quando, 

aos vinte e três anos, foi eleito Deputado Estadual, chegando, inclusive, a presidir esta Casa 

Legislativa. Ressaltou que características como elegância, inteligência e fácil trânsito nos mais 

diversos grupos políticos foram pontos que o definiram como um verdadeiro líder. No cenário político 

nacional destacou-se por ser um homem de palavra e do diálogo e, mesmo sendo filho de um 

importante político, construiu a própria história. Concluindo, citou trecho de canção da Legião Urbana 

e frase do amigo do homenageado, Lula Laranjeiras, para exprimir o choque para a família e para os 

baianos que foi a morte precoce do ex-Deputado Luís Eduardo Magalhães. O Sr. Presidente fez a 

leitura de mensagem encaminhada pelo Deputado Federal Antônio Imbassahy, que não pôde estar 

presente em virtude da agenda legislativa. O Sr. Marcos Presídio externou a forte emoção que o 

momento representava e relembrou como foi construída a relação mantida entre a família dele e o ex-

Deputado Luís Eduardo Magalhães, registrando algumas passagens marcantes, como a frase que 

ouviu do homenageado enquanto trabalhava como office boy no gabinete dele: “nunca sinta vergonha 
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de fazer nada nesta vida desde que com dignidade”. Por fim, agradeceu aos Ex-Presidentes desta 

Casa, Antonio Honorato, Gaban, Reinaldo Braga e Marcelo Nilo, por toda a confiança depositada 

nele. O Sr. Luís Eduardo Maron Magalhães Filho iniciou a fala com a frase de Voltaire “todas as 

riquezas do mundo não valem um bom amigo” referindo-se à amizade que mantém com o Deputado 

Adolfo Viana, tempo em que externou os mais profundos agradecimentos pela proposição desta 

cerimônia. Disse que a adolescência é um momento único e a existência de uma família estruturada 

é o pano de fundo para atravessá-la de modo tranquilo, e foi nesse momento que teve que lidar com 

a morte do pai, um acontecimento que é um divisor e impossível de não ser lembrado, ainda mais por 

ter sido uma morte precoce. Disse que o amor sempre fez parte do convívio dele com o pai e que, 

após a partida dele, ficaram a saudade, a honra e a perda. Falou que, após vinte anos, muitas coisas 

mudaram, no entanto, o legado deixado pelo pai sempre estará presente, assim como o exemplo de 

que é sempre possível mudar para melhor. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente 

discorreu sobre alguns momentos vividos ao lado do ex-Deputado Luís Eduardo Magalhães e se 

congratulou com os familiares e amigos. Informou que a família do homenageado receberia os 

cumprimentos no Saguão ao lado do Plenário e, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO – 


